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Estadísticos en base a 48 encuestas

2

24

24

50%

50%

Hombre

Mujer

4.- ¿El entrevistado es?   /   2017
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Estadísticos en base a 48 encuestas

18

30

38%

63%

Soltero(a)

Casado(a)

5.- ¿Su estado civil es?   /   2017



Estadísticos en base a 48 encuestas

4

6
14

11
11

6

13%

29%

23%

23%

13%

18 a 20
21 a 30
31 a 40
41 a 50
51 a 60
61 a 70

Más de 70

6.- ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?   /   2017



Estadísticos en base a 48 encuestas

5

4

0

1

4

19

8

12

8%

0%

2%

8%

40%

17%

25%

Estudios técnicos

Preparatoria o equivalente incompleta

Preparatoria o equivalente completa

Licenciatura o Estudios Profesionales incompletos

Licenciatura o Estudios Profesionales completos

Maestría

Doctorado

7.- ¿Hasta que nivel escolar estudió usted?   /   2017
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Estadísticos en base a 48 encuestas

31

2

3

1

9

2

65%

4%

6%

2%

19%

4%

Ninguno

Licenciatura o Estudios Profesionales

Maestría

Doctorado

Acciones de capacitación

Otros

8.- ¿Qué tipo de estudios realiza usted actualmente?   /   2017
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Estadísticos en base a 48 encuestas

13
5

7
5

6
6

3
3

0

27%
10%
15%
10%
13%
13%
6%
6%
0%

Hasta 5
6 a 10

11 a 15
16 a 20
21 a 25
26 a 30
31 a 35
36 a 40

Más de 50

9.- En total ¿cuántos años ha trabajado en el Sector Público?   /   
2017
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Estadísticos en base a 48 encuestas

19

15

9

0

3

0

2

40%

31%

19%

0%

6%

0%

4%

Nunca he trabajado en el Sector Privado
Hasta 5

6 a 10
11 a 15
16 a 20
21 a 25
26 a 30

10.- En total ¿cuántos años ha trabajado en el Sector Privado?   /   
2017
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Estadísticos en base a 48 encuestas

41

0

5

2

85%

0%

10%

4%

Puesto Operativo u Homólogo

Enlace u Homólogo

Jefe de Departamento u Homólogo

Director de Área u Homólogo

11.- ¿Cuál es el nivel del puesto que desempeña usted 
actualmente?   /   2017

|
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Estadísticos en base a 48 encuestas

19
5

6
8

3
5

2

40%

10%

13%

17%

6%

10%

4%

Hasta 5
6 a 10

11 a 15
16 a 20
21 a 25
26 a 30
31 a 35

12.- ¿Cuántos años tiene usted en su puesto actual?   /   2017
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Estadísticos en base a 48 encuestas

8

40

17%

83%

Si

No

13.- ¿Ocupa usted un puesto de algún servicio civil, profesional 
o público de carrera?   /   2017

|
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RESULTADOS POR FACTORSOBRE CLIMA Y CULTURA ORGANIZACIONALEN EL COLMICH
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Índices Generales 2017   APF
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Factores de la ECCO-2017



ECCO – Factores de Clima y Cultura Organizacional APF  /  Colmich
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ECCO – Factores de Clima y Cultura Organizacional APF  /  Colmich
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89878484848381818180808078787776747272

80

IV. Calidad y orientación al usuario(a)
XII. Identidad con la institución y valores

IX. Balance trabajo - familia
VIII. Calidad de vida laboral

XIV. Enfoque a resultados y productividad
VII. Disponibilidad y recursos

XVIII. Profesionalización de la Administración Pública…
XIII. Transparencia y combate a la corrupción

XV. Normatividad y procesos
II. Capacitación especializada y desarrollo

XIX. Estrés laboral
XVII. Impacto de la encuesta en mi institución

XXVII.- Igualdad y No Discriminación
III. Mejora y cambio

I. Reconocimiento laboral
XI. Liderazgo y participación

X. Colaboración y trabajo en equipo
V. Equidad y género

VI. Comunicación
XVI. Servicio Profesional de Carrera

GLOBAL COLMICH   2017

ECCO - Factores de Clima y Cultura Organizacional APF     /     COLMICH
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Los 10 reactivos mejor calificados en el Colmich
97

95
93
93

92
91

90
90
90

89

58.- Me comprometo a lograr cada vez mejores resultados
en mi área.

13.- Me intereso por conocer las necesidades de los
usuarios(as) de mi trabajo.

25.- Solicito de manera racional el material para
desempeñar mis funciones, de acuerdo a las medidas de…

35.- Me apoyan en mi área cuando tengo una urgencia
familiar.

49.- Me siento orgulloso(a) de ser parte de mi institución.
56.- Conozco el impacto que el trabajo de mi área tiene en

mi Institución.
37.- En mi área se respeta el horario de trabajo.

4.- Celebro las aportaciones laborales de mis
compañeros(as).

52.- En mi área actuamos con transparencia y legalidad.

30.- Me siento feliz haciendo mi trabajo.

ECCO- LOS   10   REACTIVOS MEJOR CALIFICADOS DE LA APF     /     
COLMICH



Los 5 reactivos menos calificados de El Colmich

18

68

68

65

63

60

60.- El área de recursos humanos desarrolla el potencial delpersonal de mi institución.

21.- En mi área se dan las oportunidades de ascenso ypromoción de acuerdo a los principios de igualdad y no
discriminación.

10.- En mi institución existen mecanismos que captan nuestras
sugerencias para mejorar.

18.- En mi institución existen instalaciones accesibles parapersonas con alguna discapacidad.

39.- En mi institución recibimos capacitación para trabajar en
equipo.

ECCO - LOS   5   REACTIVOS MENOS CALIFICADOS DE LA APF   /   
COLMICH



ECCO – Percepción sobre competencias / Colmich

19

89

87

84

83

83

77

76

XX. Vocación de servicio en la Administración
Pública

XXV. Aplicar eficientemente los recursos de las
Tecnologías de Información y Comunicación

(TIC's)
XXIII. Enfocar a resultados en la Administración

Pública
XXIV. Impulsar el cambio en la Administración

Pública
XXII. Actuar con valores en la Administración

Pública
XXVI. Liderar permanentemente la

Administración Pública
XXI. Construir relaciones en la Administración

Pública

ECCO - Percepción sobre Competencias     /     COLMICH



ECCO   2017

20
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COMPARATIVO DE RESULTADOS ENTRE INSTITUCIONES  2017



Reporte de PTCCO  2018
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Reporte de PTCCO  2018
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COMPARATIVO DE FACTORES  DE LA ENCUESTA DE CLIMA ORGANIZACIONAL 2016-2017
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Efectividad del PAM 2017
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ANÁLISIS CUALITATIVO 2017
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ANÁLISIS CUALITATIVO
Comentarios Total

1. Sugerencia 5
2. Felicitación o reconocimiento 2
3. Queja 2
Total 9



GRÁFICA DEL ANÁLISIS CUALITATIVO 2017
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